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       PAUTA DA 2264ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 19/02/2025 

EXPEDIENTE DO DIA: 
INDICAÇÃO Nº 120/2025 – AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, TRANSPROTES E 
MOBILIDADE E OU SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
INFRAESTRUTURA – SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA 
IMPLANTADO UM SEMÁFORO OU ROTATÓRIA NA AVENIDA TERESINA 
ESQUINA COM A RUA 17 (DEZESSETE), NO BAIRRO PARQUE PIAUÍ II, 
NESTE MUNICÍPIO.   
INDICAÇÃO Nº 121/2025 – AUTOR: VER. LUIS BARBOSA – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA 
FIRMINO GONÇALVES PEDREIRA (RUA DO FIO) NO TRECHO QUE 
COMPREENDE, A RUA 17 E AVENIDA PERÍMETRAL, NESTE 
MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO Nº 122/2025 – AUTOR: VER. MARCOS MOURA – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A DISPONIBILIZAÇÃO DE 
UM ÔNIBUS ESCOLAR PARA ATENDER A POPULAÇÃO DA ZONA 
RURAL, COM O OBJETIVO DE FACILITAR O TRANSPORTE ATÉ A 
SECRETARIA DE CULTURA PARA PARTICPAÇÃO EM 
APRESENTAÇÕES TEATRAIS.    
INDICAÇÃO Nº 123/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO EXMO SR. RICARDO LEWANDOWSKI - MINISTRO 
DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICOS DO BRASIL, AO ILMO. SR. 
ANTÔNIO FERNANDO SOUZA OLIVEIRA - DIRETOR-GERAL DA 
POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL E AO ILMO SR. FRANCINÁCIO 
MORAIS MEDEIROS - SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA RODOVIÁRIA 
FEDERAL (PRF) NO MARANHÃO, A INSTALAÇAO DE UM POSTO DA 
POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL ENTRE OS MUNICÍPIOS DE TIMON E 
PRESIDENTE DUTRA NA BR 226.  
INDICAÇÃO Nº 124/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A RECUPERAÇÃO DOS CORRIMÕES DE TODAS AS PONTES 
EXISTENTES NA ESTRADA QUE DÃO ACESSO AO POVOADO 
CASTELO, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 125/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA/ POLIÉDRICA DAS RUAS SANTA 
FILOMENA E SÃO JOÃO, NO BAIRRO CÍCERO FERRAZ, NESTE 
MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 126/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA, QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS 
QUANTO À REGULARIZAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE RUAS, BEM 
COMO DO CEP DE RUAS DO BAIRRO PARQUE PIAUÍ II, NO MUNICÍPIO 
DE TIMON, NOS SISTEMAS DOS CORREIOS. 
INDICAÇÃO Nº 127/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DE ACESSO À 
COOPERATIVA DOS CAJUCULTORES DE TIMON – COOCAC, NO 
POVOADO COHEB II, IMPLANTAÇÃO DE TRANSFORMADOR 
TRIFÁSICO E A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO TUBULAR PARA 
ATENDER A REFERIDA COOPERATIVA, NESTE MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO Nº 128/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA 
E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE 
UMA CRECHE NA REGIÃO DO POVOADO RONCADOR, ZONA RURAL 
DESTE MUNICÍPIO.   
INDICAÇÃO Nº 129/2025 – AUTOR: VER. ULYSSES WAQUIM – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE 
TIMON, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DAS PRAÇAS E 
RUAS DO CONJUNTO PADRE DELFINO, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 130/2025 – AUTOR: VER. ULYSSES WAQUIM – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO 

BAIRRO NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, NESTE 
MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO Nº 131/2025 – AUTOR: VER. ULYSSES WAQUIM – 
EMENTA: : INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURAL, A REALIZAÇÃO DO TIMON 
GOSPEL (FESTIVAL DE MÚSICA GOSPEL) EM NOSSO MUNICÍPIO NO 
CORRENTE ANO. 
INDICAÇÃO Nº 132/2025 – AUTOR: VER. MARCOS MOURA – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A NECESSIDADE DA 
FORMALIZAÇÃO DAS ESCOLAS EM REGIME DE TEMPO INTEGRAL EM 
NOSSO MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 133/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE 
TIMON, A NECESSIDADE E QUE SEJA FEITA A IMPLANTAÇÃO DO 
SERVIÇO DE COLETA DE LIXO E VARRIÇÃO DA RUA 01 (PROJETADA), 
BAIRRO PARQUE ALIANÇA.   
INDICAÇÃO Nº 134/2025 – AUTOR: VER. ULYSSES WAQUIM – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, A REALIZAÇÃO DE TIMON LOVE 
PET (ENCONTRO DE PETS NA PRAÇA SÃO JOSÉ) EM NOSSO 
MUNICÍPIO NO CORRENTE ANO. 
INDICAÇÃO Nº 135/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
NAS SEGUINTES RUAS: RUA GONÇALVES DIAS, RUA VICINAL, RUA 
AÇAILÂNDIA E RUA CAXIAS, TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO 
COCAIS.  
INDICAÇÃO Nº 136/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE TIMON – SAAE, A NECESSIDADE 
DE QUE SEJA FEITA A PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO E A 
COLOCAÇÃO DE REDE DE ÁGUA PARA O ABASTECIMENTO DA 
COMUNIDADE BELA VISTA (POVOADO ENTRE JATOBÁ E 
JENIPAPEIRA).  
INDICAÇÃO Nº 137/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, PARA QUE 
SEJA REALIZADO ESTUDO E CONSEQUENTE CONSTRUÇÃO DE UMA 
QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO LOURIVAL ALMEIDA.  
INDICAÇÃO Nº 138/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
PARA QUE SEJA REALIZADO A CONSTRUÇÃO DE 02 (DOIS) CENTROS 
ESPORTIVOS SENDO UM NO BAIRRO PARQUE ALVORADA.  
INDICAÇÃO Nº 139/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
PARA QUE SEJA REALIZADO U  ESTUDO TÉCNICO PARA 
IMPLANTAÇÃO DE UMA CENTRAL DE ABASTECIMENTO (CEASA) NO 
BAIRRO LOURIVAL ALMEIDA.   
INDICAÇÃO Nº 140/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
NAS SEGUINTES RUAS: RUA BACABAL, RUA MORROS E RUA 
TUMTUM, TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO LOURIVAL ALMEIDA.    
INDICAÇÃO Nº 141/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDENTE MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTES NA 
DIREÇÃO DA SRª. DÓRIS ANDRÉIA SOUZA DE ARAÚJO SILVA, A 
NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A SINALIZAÇÃO DA AVENIDA 
GERÔNIMO SILVA COM A AVENIDA RAIMUNDO CORREIA DA SILVA 
(AV. 02) NO BAIRRO PARQUE ALVORADA.  
INDICAÇÃO Nº 142/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DSECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NA 
DIREÇÃO DO SR. MARCEL ALMEIDA SOARES, A NECESSIDADE DE 
QUE SEJA FEITO O ASFALTO DA RUA A (RUA MANOEL TEIXEIRA DE 
MORAES) COMEÇANDO NA BR-316 ATÉ A AV. 02 (AV. RAIMUNDO 
CORREIA DA SILVA) DO BAIRRO PARQUE ALVORADA.  
INDICAÇÃO Nº 143/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NA 
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DIREÇÃO DO SR. MARCEL ALMEIDA SOARES, A NECESSIDADE DE 
QUE SEJA FEITO TAMPA BURACO DA RUA B (RUA JOSÉ ODECIO 
TEOFILO SILVA) NO BAIRRO PARQUE ALVORADA, POIS ESTÁ 
IMPOSSIBILITANDO A LOCOMOÇÃO DOS MORADORES.  
INDICAÇÃO Nº 144/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NA 
DIREÇÃO DO SR. MARCEL ALMEIDA SOARES, A NECESSIDADE DE 
QUE SEJA FEITO TAMPA BURACO DA RUA E (RUA MANOEL GOMES 
DA SILVA) NO BAIRRO PARQUE ALVORADA, POIS ESTÁ 
IMPOSSIBILITANDO A LOCOMOÇÃO DOS MORADORES.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 069/2025 – AUTOR: VER. LUIS 
BARBOSA – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 
AUTORIZADO PRA SER FEITO O TAPABUTRACO E A MANUNTENÇÃO 
DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 19 ESQUINA COM A RUA 
PARTICULAR, DO BAIRRO PARQUE PIAUÍ II, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 070/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO 
SABOREAR – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE TIMON, A NECESSIDADE E 
QUE SEJA FEITA LIMPEZA DOS SEGUINTES LOGRADOUROS: 
CAMPINHO DE FUTEBOL, SITUADO NA RUA 25, ENTRE AS RUAS 
SANTA FILOMENA E SÃO JOÃO, BAIRRO CÍCERO FERRAZ; RUA 17, 
ENTRE AS RUA 40 E 50, NO BAIRRO PARQUE PIAUI II; RUA 1750, 
ENTRE AS RUA 17 E 5016, NO BAIRRO PARQUE PIAUI II; RUA 
ANTONIO RODRIGUES MACAHADO  (ANTIGA RUA 10) BAIRRO SÃO 
BENEDITO, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 071/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO 
SABOREAR – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS A MESA DIRETORA, 
QUE ENCAMINHE EXPEDIENTE À GERÊNCIA  DE RELACIONAMENTO 
COM O CLIENTE DA EQUATORIAL MARANHÃO, QUE SEJA TOMADA 
PROVIDÊNCIAS URGENTES NO TOCANTE À LIMPEZA DE 
FAIXA/ACEIRO NO TRECHO ENTRE OS POVOADOS BURITIZIO, 
CERRADO E CANUDOS NA ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.       
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 072/2025 – AUTOR: VER. KAKÁ DO 
FRIGOSÁ – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 
FEITA A RECUPERAÇÃO E AMPLIAÇÃO DAS RUAS 04 COM A 20 E RUA 
05 COM A 20, NO BAIRRO VILA ANGÉLICA, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 073/2025 – AUTOR: VER. THIAGO 
CARVALHO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 
FEITA A PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA DO BECO 22 DO BAIRRO BELA 
VISTA,  NESTE MUNICÍPIO.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 074/2025 – AUTOR: VER. THIAGO 
CARVALHO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 
FEITO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, DOS SEGUINTES POVOADOS: 
PIRANHA, SÃO GONÇALO E MATA PASTO, NESTE MUNICÍPIO.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 075/2025 – AUTOR: VER. UILMA 
RESENDE – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO MINISTÉRIO DAS 
COMUNICAÇÕES, PARA A RESOLUÇÃO DA PROBLEMÁTICA DA 
INTERNET 4G NA ZONA CENTRAL DA CIDADE DE TIMON-MA.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 076/2025 – AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ – 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, EM PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO E DO 
GOVERNO FEDERAL, NO SENTIDO DE QUE SEJA CONSTRUÍDO EM 
TIMON UM HOSPITAL INFANTIL, PARA ATENDER TODA A PEDIATRIA 
DA CIDADE DE TIMON-MA.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 077/2025 – AUTOR: VER. THALLYS 
MONTEIRO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA, NA DIREÇÃO DO SR. MARCEL ALMEIDA 
SOARES, QUE SEJA FEITO O TAMPA BURACO DA PONTE DO 
MACHADINHO ATÉ O POVOADO BOM JARDIN NA MA-040, COMO 
TAMBEM SEJA FEITA A TERRAPLANAGEM DO POVOADO POÇO 
FUNDO ATÉ O POVOADO VARJOTA.  
 

ORDEM DO DIA: 
 

• APROVAÇÃO DA ATA DA 2263ª SESSÃO ORDINÁRIA.  

REQUERIMENTO Nº 012/2025 – AUTOR: VER. FELIPE ANDRADE – 
EMENTA: REQUER A SECRETÁRIO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDENTE DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE 
TIMON, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA UMA ETAPA DO 
MUTIRÃO CIDADE LIMPA NO BAIRRO SANTO ANTONIO E BAIRRO 
MATEUZINHO, NESTE MUNICÍPIO. 
REQUERIMENTO Nº 013/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: REQUER A MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA 
VOTO DE LOUVOR AO ILMO. SR. GIDEÃO SANTES MACHADO, 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, NESTE MUNICÍPIO. 
REQUERIMENTO Nº 023/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: REQUER A MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA 
VOTO DE LOUVOR AO ILMO. SR. JECONIAS DA SILVA MORAES, 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, NESTE 
MUNICÍPIO.  
REQUERIMENTO Nº 025/2025 – AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR – 
EMENTA: REQUER A MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA 
VOTO DE LOUVOR AO ILMO. SR. EDIVAR DE JESUS RIBEIRO, 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO, 
NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 004/2025 – AUTOR: VERª. DÁ LUZ SETE ESTRELAS – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SEINFRA - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA PAVIMENTADA A RUA TURQUESA, NO 
BAIRRO JOIA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 008/2025 – AUTOR: VERª. DÁ LUZ SETE ESTRELAS – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO 
DEMIP – DEPARTAMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, A NECESSIDADE 
DE QUE SEJA FEITA A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED EM 
TODO BAIRRO PARQUE ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 045/2025 – AUTOR: VER. LÁZARO MARTINS – EMENTA 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, 
NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇAO E AMPLIAÇÃO DA 
RUA 18, BAIRRO PLANALTO BOA ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 046/2025 – AUTOR: VER. LÁZARO MARTINS – EMENTA 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDÊNCIA DE ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA – DEMIP, 
NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A TROCA DE ILUMINAÇÃO DO 
ENTORNO DO COMPLEXO CULTURAL, RUA 21, ENTRE A AVENIDA 
TERESINA RUA 60 E 70, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 051/2025 – AUTOR: VER. JOSÉ CARLOS ASSUNÇÃO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 03, 
LOCALIZADO NO BAIRRO MARIMAR. 
INDICAÇÃO Nº 056/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
SUPERINTENDÊNCIA DE ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA E 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, A NECESSIDADE DE 
QUE SEJA FEITA A REFORMA E ILUMINAÇÃO DA QUADRA DA PRAÇA 
DO BAIRRO CONJUNTO BOS VISTA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 058/2025 – AUTOR: VERª. AMANDA PIRES – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDENTE DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE 
TIMON, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A CAPINA E LIMPEZA 
EM TODA EXTENSÃO DO BAIRRO CENTRO OPERÁRIO, NESTE 
MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 061/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, 
AS CANELETAS E SARJETAS DO CONJUNTO JOÃO EMÍLIO FALCÃO, 
NESTE MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO Nº 063/2025 – AUTOR: VER. THALLYS MONTEIRO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A REFORMA DO CAMPO DO 
GILMAR, NA REGIÃO DO GRANDE PARQUE ALVORADA, NESTE 
MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 073/2025 – AUTOR: VER. LÁZARO MARTINS – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, NO SENTIDO DE 
SEJA FEITA A IMPLEMENTAÇÃO DA ATIVIDADE ESPORTIVA DE JUDÔ, 
COM A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM PROFESSOR, PARA CRIANÇAS DO 
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BAIRRO VILA JOÃO REIS, DENTRO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAS DA COMUNIDADE, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 074/2025 – AUTOR: VER. LÁZARO MARTINS – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SUPERINTENDÊNTE DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE 
TIMON, NO SENTIDO DE SEJA FEITA A LIMPEZA NA RUA ANANIAS 
CARVALHO CHAVES, RUA 01, PRÓXIMO AO SAMBICO, PARQUE PIAUÍ 
II, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 084/2025 – AUTOR: VER. LUIS BARBOSA – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUPERINTENDÊNCIA DE 
ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA, A NECESSIDADE DE 
IMPLEMENTAÇÃO DE LÂMPDAS NOS POSTES DA RUA DA BIBI NO 
PVOADO RONCADOR, PRÓXIMO A BR 226 NA ZONA RURAL, NESTE 
MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO Nº 085/2025 – AUTOR: VER. LUIS BARBOSA – EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE OU A SECRETARIA MUNICIPAL 
DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, A NECESSIDADE DE 
IMPLEMENTAÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NO 
POVOADO GAMELEIRA E ADJACÊNCIAS, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 086/2025 – AUTOR: VER. LUCAS DA FARMACIA – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR NO FINAL DA AVENIDA 
TRÊS COM O BALÃO DA RUA 100, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 087/2025 – AUTOR: VER. LUCAS DA FARMACIA – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DO CALÇAMENTO DO BAIRRO MARIMAR DA RUA 05 
ENTRE AS RUAS DOZE E ONZE, DA RUA DOZE ENTRE A QUATRO ATÉ 
CONJUNTO PEDRO CEARÁ, RUA SEIS, RUA SETE ENTRE A OITO E 
NOVE, RUA DEZ E QUARTOZE, RUA UM E TRÊS, NESTE MUNICÍPIO.   
INDICAÇÃO Nº 098/2025 – AUTOR: VERª. CLARA PRADO DA RAÇÃO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMS, A IMPLANTAÇÃO DE 
UMA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO VETERINÁRIO – UPA 
VETERINÁRIA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 104/2025 – AUTOR: VER. P. A PEDRO AUGUSTO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA UMA REFORMA NO POSTO DE 
SAÚDE DO POVOADO SÃO BENEDITO, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 105/2025 – AUTOR: VER. P. A PEDRO AUGUSTO – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SEINFRA, 
A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA UMA REFORMA NO COLÉGIO 
DO POVOADO SÃO JOÃO, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO Nº 117/2025 – AUTOR: VER. ULYSSES WAQUIM – 
EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, TRANSPROTES E 
MOBILIDADE, A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA 
RUA ORQUÍDEA E NA RUA SAMAMBAIA, LADO DIREITO E ESQUERDO 
DA PRAÇA DOS PNEUS, CONJUNTO PADRE DELFINO, NESTE 
MUNICÍPIO.    
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 035/2025 – AUTOR: VER. CHAGAS 
CIGARREIRO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA 
OS REPAROS DA ILUMINAÇÃO DO BAIRRO VILA ANGÉLICA POR TODA 
SUA EXTENSÃO, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 036/2025 – AUTOR: VER. CHAGAS 
CIGARREIRO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA 
OS REPAROS DA ILUMINAÇÃO DO BAIRRO VILA ANGÉLICA POR TODA 
SUA EXTENSÃO, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 042/2025 – AUTOR: VER. THIAGO 
CARVALHO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
ILUMINAÇÃO MUNICIPAL PÚBLICA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 
COLOCADO ILUMINAÇÃO DE LED NO CAMPO DO POVOADO 
CASTANHÃO, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 047/2025 – AUTOR: VERª. CLARA 
PRADO DA RAÇÃO – EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO, TRANSPORTES E MOBILIDADE, A NECESSIDADE DE 

CONVERTER O CURTO TRECHO DA RUA DR. JOÃO LULA SENTIDO 
AVENIDA JAIME RIOS À AVENIDA PIAUÍ DE MÃO DUPLA PARA MÃO 
ÚNICA, COM REDUTORES DE VELOCIDADE E FAIXA DE PEDESTRE, 
BAIRRO CENTRO, NESTE MUNICÍPIO. 
 

  DÊ-SE CIÊNCIA E PUBLIQUE-SE.   
    

VER. LUCAS PINHEIRO PINTO 
1º SECRETÁRIO 

 
A PRESENTE PAUTA FOI ASSINADA, DATADA E NUMERADA NO 
GABINETE DA PRESIDENCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON, 
ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO 
DE 2025, E PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO 
MUNICÍPIO, DE ACORDO COM O ART. 90 DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO (LOM), C/C ART.5º DA LEI MUNICIPAL Nº 1821/2012. 
 

MARIA DO SOCORRO RODRIGUES FERNANDES 
DIRETORA GERAL – PORTARIA Nº 001/2025 E PORTARIA Nº 002/2025 

MATRÍCULA: 10432025 
PORTARIA 

Portaria Nº 198/2025-GP/CMT         Timon (MA), 18 de fevereiro de 2025. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012, 
de 06 de novembro de 1991.  Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do Município. 
 

RESOLVE: 
                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Conceder, ao senhor Lucas Pinheiro Pinto, Vereador, desta Câmara, nos 
termos do Art. 1º, inciso I da Lei Municipal nº 1783, de 27 de julho de 2012, 
o valor correspondente a 01 (uma) diária, para despesas de viagem para 
cidade de São Luís-MA, no dia 19/02/2025, para uma reunião pública para 
tratar de assuntos institucionais com os secretários Rubens Pereira – 
Secretário de Articulação Politica e Orleans Brandão – Secretário 
Extraordinário de Assuntos Municipalistas.  
Portaria Nº 199/2025-GP/CMT         Timon (MA), 18 de fevereiro de 2025. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012, 
de 06 de novembro de 1991.  Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do Município. 
 

RESOLVE: 
                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Conceder, ao senhor Thiago de Carvalho Santos, Vereador, desta Câmara, 
nos termos do Art. 1º, inciso I da Lei Municipal nº 1783, de 27 de julho de 
2012, o valor correspondente a 01 (uma) diária, para despesas de viagem 
para cidade de São Luís-MA, no dia 18/02/2025, para tratar de assuntos 
parlamentares.   
Portaria Nº 200/2025-GP/CMT          Timon (MA), 18 de fevereiro de 2025. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município e Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012 (Regimento Interno), 
de 06 de novembro de 1991.      
 

RESOLVE:  
 

Conceder, nos termos do Art. 17 da Lei Municipal nº 1511, de 04 de junho 
de 2008, alterada através da Lei Municipal nº 2000, de 25 de novembro de 
2015, Lei Municipal nº 2045, de 22 de novembro de 2016 e Lei Municipal nº 
2326, de 08 de janeiro de 2024, gratificações aos servidores abaixo 
relacionados, nos percentuais conforme discriminados, com efeitos 
retroativos a 1º de fevereiro de 2025:  

NOME DO 
SERVIDOR 

CARGO MATRÍCULA GRAT. 

WANDERSON DE 
OLIVEIRA DA 
CUNHA 

DIRETOR DE 
RECURSOS 
HUMANOS 

10482025 25% 

MARIA DO 
SOCORRO 
RODRIGUES 
FERNANDES 

DIRETOR GERAL 10432025 25% 

FRANCISCO DAS 
CHAGAS NERY 
NETTO 

COORDENADOR 
DE LICITAÇÕES E 

CONTRATOS 

10412025 25% 

ANDERSON DE 
ASSUNÇÃO 
SILVA 

DIRETOR 
ADMINISTRATIVO 

E FINANCEIRO 

10442025 25% 
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LÍVIO ROBERTO 
SANTOS 
PEDREIRA 

DIRETOR 
LEGISLATIVO 

10492025 50% 

VALLEKO 
VAGNER DE 
FREITAS 
FERREIRA 

CONTROLADOR 
GERAL 

10452025 25% 

NAYARA DA 
SILVA SOUSA 

SUBCONTROLAD
OR DE 

CONTABILIDADE 

10502025 25% 

EDUARDO DO 
NASCIMENTO 
SANTOS 

PROCURADOR 
GERAL 

10462025 25% 

Portaria Nº 201/2025-GP/CMT          Timon (MA), 18 de fevereiro de 2025. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município e Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012 (Regimento Interno), 
de 06 de novembro de 1991.     
 

RESOLVE: 
 
Art. 1º. TORNAR SEM EFEITO a gratificação concedida a Senhora 
Francisca das Chagas de Sousa Silva, Matrícula nº 551991-1, Cargo 
Digitador, que se deu pela Portaria nº 013/2025/GP/CMT, de 07 de janeiro 
de 2025, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município no dia 07 de 
janeiro de 2025, edição nº 3.069, pág. 10.  
Portaria Nº 202/2025-GP/CMT         Timon (MA), 18 de fevereiro de 2025. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município e Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012 (Regimento Interno), 
de 06 de novembro de 1991.  
 

RESOLVE: 
 

Conceder, nos termos do Art. 17 da Lei Municipal nº 1511, de 04 de junho 
de 2008, alterada através da Lei Municipal nº 2000, de 25 de novembro de 
2015, Lei Municipal nº 2045, de 22 de novembro de 2016 e Lei Municipal nº 
2326, de 08 de janeiro de 2024, gratificação no percentual de 100% (cem 
por cento) a servidora Francisca das Chagas de Sousa Silva, Matrícula nº 
551991-1, Cargo Digitador, Nível 7, com efeitos retroativos a 1º de fevereiro 
de 2025. 
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